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آرایش الکترونی لایۀ آخر اتم کدام عنصر، مشابه با آرایش الکترونی لایۀ ظرفیت اتم  است؟ - 1K19

A29D21X27Z31

در واکنش اکسایش آمونیاك در مجاورت پلاتین، طبق معادلۀ  نسبت  به  کدام است؟ - 2

 به  به  به  به 

aN + b cNO+ d OH3 O2 −→
Pt

H2bc

32435465

گازهاي نجیب در کدام گروه جدول تناوبی عنصرها، جاي دارند و تفاوت عدد اتمی گاز نجیب دور ه ي اول و دوره ي سوم کدام است؟ - 3
(گزینه ها را از راست به چپ بخوانید.)
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در واکنش  مول گاز نیتروژن  دي اکسید با آب، چند گرم اسید تشکیل می شود؟  - 4

 

6

(H = 1 , N = 14 , O = 16 : g ⋅mo )l−1

3N + O → 2HN +NOO2 H2 O3

126189252315

در اتم ژرمانیم  ، .................. لایه (سطح انرژي) و .................. زیرلایه (ترازهاي فرعی) انرژي از الکترون اشغال شده - 5
است که از میان آنها ،  .................. زیرلایه، هریک داراي دو الکترون و  .................. زیرلایه، هر یک داراي شش الکترون است.
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- با توجه به نمودار روبه رو، کدام بیان نادرست است؟ 6

به قانون هنري درباره انحلال پذیري گازها در آب مربوط است.

افزایش فشار، کمترین تأثیر را بر انحلال پذیري گاز هیدروژن دارد.

تأثیر فشار گاز را بر انحلال پذیري آن در دماي ثابت نشان می دهد.

7٫5در فشار  مول آرگون در  گرم آب حل می شود. × , 5atm10−3100(Ar = 40 : g٫mo )l−1

در  گرم، محلول آبی  درصد جرمی سدیم کلرید، چند گرم از این نمک وجود دارد؟ - 74015

461012

نسبت شمار نوترون ها به شمار پروتون در سنگین ترین ایزوتوپ طبیعی عنصر هیدروژن، کدام است؟ - 8

1237
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نام و ساختار لوویس کدام مولکول درست است؟ - 9

 C OO S  ، کربن  اکسید ،  OO  ، گوگرد دي اکسید ، 

S OO

O
 ، گوگرد تري اکسید ،

P

Cl

Cl Cl
 ، فسفر تري کلرید 

SO2CO2(II)

PCl3SO3

یک گرم از کدام ترکیب، داراي کم ترین تعداد مولکول  است؟    - 10

  (H = 1 , C = 12 , N = 14 , F = 19,O = 16 : g ⋅mo )l−1

NH3CO2CH4F2

انحلال پذیري (در آب) به مفهوم .................. - 11

مقدار ماده ي حل شده در دماي ثابت در  گرم آب می باشد.

بیش ترین مقدار ماده ي حل شده در دماي ثابت در  گرم محلول می باشد.

بیش ترین مقدار ماده ي حل شده در  گرم آب می باشد.

محلول سیر شده اي از یک ماده در دماي ثابت در  گرم آب است.
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با توجه به شکل زیر، چند مورد از مطالب زیر دربارة نمک  درست است؟  - 12

، محلول این نمک، حالت سیر شده دارد.   در نقطۀ 

، انحلال پذیري این نمک را در دماي  نشان می دهد.   نقطۀ 

، حلال می تواند مقدار دیگري از این نمک را در خود حل کند.   در نقطۀ 

، حلال توانسته است مقدار بیشتر از حد سیر شدن از این نمک را در خود حل کند.  در نقطۀ 
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کدام گزینه نادرست است؟ - 13

در برخی موارد، طیف نشري خطی عناصر هم گروه، یکسان است.

به فرآیندي که طی آن یک ماده با جذب انرژي، پرتوي الکترومغناطیس گسیل می دارد نشر می گویند.

هر نوار رنگی در طیف نشري خطی یک عنصر، پرتو هاي نشر شده هنگام بازگشت الکترون ها از لایه هاي بالاتر به لایه هاي پایین تر را
نشان می دهد.

خط قرمز موجود در طیف نشري خطی عناصر می تواند مربوط به انتقال هاي الکترونی بین لایه هاي با  اختلاف انرژي کم باشد.
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P11+
12N 2e- 8e-

با توجه به شکل، کدام گزینه صحیح است؟ - 14

یون  است. اتم نئون است.

کاتیون فلزي از دورة سوم جدول تناوبی است. کاتیون فلزي از گروه دوم جدول تناوبی است.
F

−

کدام یک از مقایسه هاي زیر، ترتیب درست نقطه ي جوش ترکیبات داده شده است؟ - 15

HF > HCl > HBr > HIHF > O > N > CH2 H3 H4

N > AS > PH3 H3 H3> C > B >F2 l2 r2 I2

فرمول شیمیایی کدام ترکیب نادرست است؟ - 16

کلسیم سولفات:    آمونیوم کربنات: 

مس  نیترات:    آلومینیم هیدروکسید:   

C(N )H4 2 O3CaSO4

Al(OH)3(II)Cu(N )O2 2

کدام گزینه در مورد ساختار لوویس نادرست است؟ - 17

در مولکول ها، اتمی که معمولاً سمت چپ نوشته می شود اتم مرکزي است و اتم هاي دیگر با یک، دو یا سه پیوند به آن متصل می 
شوند.

الکترون هاي لایه ي ظرفیت اتم ها طوري کنار اتم ها چیده می شوند که همه ي اتم هاي موجود در ترکیب از قاعده ي هشت تایی پیروي
کنند. 

هرگاه اتم هالوژن ها، اتم مرکزي نباشد، تنها یک پیوند تشکیل می دهند.

مجموع الکترون هاي پیوندي و ناپیوندي در مولکول، برابر با مجموع الکترون هاي لایه ي ظرفیت اتم هاي سازنده آن است.

کلیۀ عبارات زیر درست است به جزء ..................   - 18

) گشتاور دو قطبی  از دو برابر گشتاور دو قطبی  بیشتر است. 

) اتم هاي اکسیژن مولکول آب، در ساختار یخ در رأس حلقه هاي شش ضلعی قرار گرفته اند. 

) در ساختار یخ، هر اتم اکسیژن با دو اتم هیدروژن پیوند اشتراکی و با   اتم هیدروژن از مولکول هاي دیگر با پیوند هیدروژنی وصل
است. 

، متفاوت است. ) تعداد پیوندهاي هیدروژنی در هر مولکول آب در دماي  و 
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کدام دو عبارت در مورد اوزون نادرست است؟  - 19

الف) دگر شکلی از اکسیژن است که داراي  الکترون ناپیوندي است. 
ب) گندزدایی میوه ها و سبزیجات و از بین  بردن جانداران ذره بینی درون آب از جمله کاربردهاي اوزون است.

پ) اوزون استراتوسفري و تروپوسفري به ترتیب مفید و مضر می باشد. 
ت) هر دو آلوتروپ اکسیژن در حالت مایع، آبی رنگ هستند با این تفاوت که نقطۀ جوش آلوتروپ سبک تر، بیشتر است.

الف و ت  الف و پ  پ و ت  الف و ب 

6

براي شناسایی وجود یون کلسیم در آب آشامیدنی، به آن ترکیب ................. و براي شناسایی وجود یون کلرید، به آن ترکیب - 20
................. می افزاییم.

سدیم نیترات – نقره سولفات منیزیم سولفات – نقره نیترات

سدیم فسفات – نقره نیترات سدیم سولفات – پتاسیم برمید 

جدول زیر انحلال پذیري سدیم نیترات را در برخی دماها نشان می دهد. انحلال پذیري سدیم نیترات در دماي  کدام است؟   - 21
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در معادله ي انحلال ترکیب یونی .................. به ازاي یک ذره ي اولیه، .................. ذره یون با بار ناهم نام بدست می آید. - 22

2 − N Sa26 − N Ca2 O32 − BaCl24 − Al(N )O3 3

کدام گزینه، جمله ي زیر را به درستی تکمیل نمی کند؟ - 23
«اتم هاي اکسیژن در .................. وجود دارد.»

سنگ کره، به صورت ترکیب با دیگر عنصرها آب کره، در ساختار مولکول هاي آب

ساختار همه ي مولکول هاي زیستی هواکره، همواره به شکل مولکول هاي دو اتمی

- گرم اتانول را با  گرم آب مخلوط می کنیم. در مخلوط حاصل، .................. به عنوان حلال می باشد، زیرا که .................. دارد. 24

اتانول - تعداد مول بیش تري آب - تعداد مول بیش تري

اتانول - جرم بیش تري آب - جرم کم تري

8040

( O = 18 , OH = 46 : g ⋅mo )H2 C2H5 l−1

کدام نماد درست معرفی نشده است؟ - 25

 : واکنش گرماده است.

 : واکنش در دماي  انجام می شود.

 : واکنش در فشار  انجام می شود.

 : براي انجام واکنش از  به عنوان یک کاتالیزگر استفاده می شود.
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